ИНФОРМАЦИЯ
о работе Администрации Быковского городского поселения по выполнению программ социально-экономического развития Быковского городского поселения в 2014 году

Уважаемые товарищи!

     Разрешите мне проинформировать Вас о ходе реализации программы социально-экономического развития городского поселения в 2014 году.

     Прежде всего, хочется отметить, что все основные объекты, утвержденные городской Думой в программе 2014 года были выполнены в пределах финансовых возможностей и соответствующих полномочий 131-го Федерального Закона «О местном самоуправлении».

     Вместе с тем, на объемы и сроки выполнения решений вопросов развития муниципального образования значительно повлияли такие факторы, как недостаточное финансирование необходимое для реального выполнения полномочий, определенных законов о местном самоуправлении, слабой материальной базой предприятий жилищно-коммунального хозяйства, вступления в действие  с 1 января 2014 года 44-го Федерального Закона от 05.04.2013 г. ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров работ, услуг для государственных муниципальных нужд» и реализация которого потребовала проведения большого объема работ по изучению, обучению, приобретению практического опыта, достаточно сказать, проведение финансовых операций в соответствии с новым законом было начато только в июне 2014 года.
     Приоритетными направлениями развития Быковского городского поселения является создание благоприятных условий на территории муниципального образования повышения качества жизни людей, повышения благосостояния населения, стабильной работе предприятий и организаций, созданию новых рабочих мест, рост производительности труда и эффективности производства.
     Для этого в Быковском городском поселении разработаны целевые программы развития жилищно-коммунального хозяйства, строительства социального жилья, капитальному ремонту дорог, жилищной программы «Молодая семья», развитию малого  предпринимательства, и является составной частью целевых программ администрации Волгоградской области в части софинансирование расходов.
     Основными направлениями бюджетной и налоговой политики Быковского городского поселения в 2014 году было:

- укрепление и развитие финансового и налогового потенциала городского поселения;

- укрепление материально-технической базы бюджетных учреждений, полное и качественное предоставление услуг;

- обеспечение занятости населения.

     Бюджет Быковского городского поселения в 2014 году по собственным доходам выполнен в сумме 18.228 тыс. рублей при плане 17.572 тыс. рублей, или на 104 %, по сравнению с 2013 годом. Рост в денежном выражении составил 874, 8 тыс. руб.

     Совместно с безвозмездными поступлениями из областного бюджета в виде дотации и субсидий доходная часть бюджета поселения составила 37.429 тыс. рублей.

     Расходная часть бюджета городского поселения в 2014 году составила 33.825 тыс. рублей, в том числе:
- общегосударственные расходы           -  5,702 тыс. руб.;

- национальная оборона                          - 396,3 тыс. руб.;

- ремонт и содержание дорог                 - 5,609 тыс. руб.;

- жилищно-коммунальное хозяйство    - 4,879 тыс. руб.;

- благоустройство                                    - 4,437 тыс. руб.;

- культура                                                 - 12,157 тыс. руб.;

- физическая культура и спорт               - 180 тыс. руб.;

- социальная политика                            - 233 тыс. руб.;

- СМИ                                                       - 150 тыс. руб.

Жилищно-коммунальное хозяйство

     В течение 2014 года администрацией Быковского городского поселения проводилась работа по реформированию жилищно-коммунального хозяйства, направленной на повышение качества предоставления услуг населению, обеспечению их стабильной поставки, проведению мероприятий по модернизации и обновлению основных фондов отросли.

     Многоквартирный жилой фонд Быковского городского поселения составляет 38756 тыс. кв.м., при наличии 49 домов, в 2014 году непосредственный способ управления выбрали 38 многоквартирных домов, не определились 11 домов, что составляет 20 % от общего числа домов.

     В течение 2014 года администрацией городского поселения совместно с ресурсоснабжающими организациями продолжили работу по оснащению многоквартирных домов общедомовыми приборами учета, в результате в 11 домах были установлены счетчики на холодное водоснабжение.

     Значительную работу администрацией поселения было проведено по реализации Закона Волгоградской области  № 174-ОД «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Волгоградской области» по разъяснению собственникам помещений о проведении ремонта, в результате все многоквартирные дома городского поселения приняли решение формировать фонд капитального ремонта на счете регионального оператора с проведением технической инвентаризации и определением объемов финансовой потребности на проведение капитального ремонта, утвержден размер ежемесячной платы на кап. ремонт в размере 5.06 рубля на 1 кв. м. Завершена разработка и утверждение схем водоснабжения Быковского городского поселения.

     Стабильно в 2014 году работа МУП КХ «Быково», данное предприятие признано эффективным в управлении среди предприятий района, осуществляющими деятельность в сфере ЖКХ. Предприятие оказывает широкий спектр коммунальных услуг, внедряет  энергоэффективные технологии, рационально использует материальные ресурсы, по итогам 2014 года предприятие сработало с прибылью 1.634 тыс. руб.   
     Профинансировано в сумме 9,316 тыс. руб., при плане 9,428 тыс. руб. или 99 %.
по разделу «Жилищное хозяйство»  профинансировано всего на сумму 286,7 тыс. руб., в том числе:

- произведен ремонт отопления, фасада здания, установка противопожарной сигнализации общежития по ул. Набережная 24, на сумму – 120,2 тыс. руб.;
- обслуживание и уборка придомовых территорий многоквартирных жилых домов – 166,6 тыс. руб.

по разделу «Коммунальное хозяйство» профинансировано работ и услуг на сумму 4,592 тыс. руб., в том числе:

- ремонт канализационной насосной станции КНС-2 на сумму – 594 тыс. руб.;

- оплачен долг, приобретенный в 2013 году мусоровоз на сумму 1045,1 тыс. руб.;

- оплачено работ за техническое обслуживание газовых сетей находящихся на балансе городского поселения – 795,3 тыс. руб.;

- приобретено оборудование для артезианских скважин – 144,7 тыс. руб.;

- погашение задолжности за потребленный ранее газ «Волгоградмежрегионгаз» - 979,9 тыс. руб.;
- выполнено работ по замене водопроводных сетей – 475,1 тыс. руб.;

- оплата работ по разработке схемы перспективного водоснабжения и водоотведения – 199,8 тыс. руб.;

- капитальный ремонт объектов коммунального хозяйства – 97,1 тыс. руб.

     Раздел «Дорожное хозяйство» профинансировано на сумму 5.609 тыс. рублей, при плане 5.620 тыс. руб., данные расходы были отражены в долгосрочной целевой программе «Обеспечение содержания ремонта автомобильных дорог, комплексное благоустройство улично-дорожной сети Быковского городского поселения на 2012-2014 гг.», в том числе:

- ямочный ремонт дорог с твердым покрытием – 1.119 тыс. руб.;

- содержание автомобильных дорог, в том числе зимние – 1.658 тыс. руб.;

- ремонт дорог /картой/ ул. К.Маркса  -  801.5 тыс. руб.;

- ремонт дорог с щебеночным покрытием – 269,1 тыс. руб.;

- оплата дорог за ремонт в 2013 году – 880.1 тыс. руб.;
- светофорное обслуживание – 99.9 тыс. руб.;

- ремонт и установка дорожных знаков – 111.7 тыс. руб.

Сельское хозяйство

     Территория земель сельхозназначения Быковского городского поселения составляет 7670 гектар, в том числе пашня занимает 5625 гектар, пастбища 1752 га.

     В сельскохозяйственном производстве трудится 29 крестьянско-фермерских хозяйств на территории 836,4 га, 144 ЛПХ на территории 532 га, 16 арендаторов на площади 1298 га, территория Быковского аграрного техникума 1698 гектар, на территории райцентра работают 4 организации пищевой и перерабатывающей промышленности.

     В основном обрабатываются орошаемые земли вдоль Большой Волгоградской оросительной системы, выращивается полный ассортимент овощных культур, а также бахчевые на поливе.

     В течение года поступило арендной платы за землю в сумме 968 тыс. рублей. 

     Для поддержки  и развития сельского хозяйства в райцентре успешно работает «Быковский технологический центр коллективного пользования агропромышленного комплекса», который выполняет следующие сельхоз услуги:

- услуги по выполнению с/х механизированных работ (пахота, культивация, сев, уборка и др. работы);

- производство и реализация с/х продукции;
- оказание любых иных услуг в пределах уставной деятельности.

     В течение 2014 года было заключено 152 договора на  посев с/х культур, обработку почвы, услуги экскаватора, автоперевозки на сумму 1,761 тыс. руб.

     В личных подсобных хозяйствах граждан на территории Быковского городского поселения имеются:

Крупного рогатого скота – 599 голов, свиньи – 381 голов, овцы и козы – 696 голов.

     На 2015 год на территории поселения в рамках развития инвестиционных программ в сельском хозяйстве планируется реализация следующих программ:

- создание мини фермы по доращиванию и откорму бычков на мясо;
- строительство фермы на 500 голов молочных коз;

- строительство цеха по производству колбас, полуфабрикатов;

- строительство, реконструкция и техническое перевооружение объектов мелиорации.

«Благоустройство»

     В целом по разделу «Благоустройство» профинансировано на сумму 4.437 тыс. руб. при плане 4.452 тыс. руб.

     По разделу «Уличное освещение» профинансировано на сумму 1.743 тыс. руб., в том числе:

- оплата за электрическую энергию – 1202 тыс. руб.;

- оплата за техническое обслуживание – 422 тыс. руб.;

- приобретение электротехнического оборудования – 127 тыс. руб.

     В течение 2014 года дополнительное уличное освещение появилось по ул. Пушкина, ул. Советская, п. Мелиораторов, ул. Мира, установлено и заменено 38 светильников.

    По подразделу «Озеленение» проведены следующие работы и оказаны услуги на сумму 775 тыс. рублей, в том числе:
- формовочная обрезка деревьев на территории городского поселения, валка деревьев – 341,4 тыс. руб.;

- проведение работ по скашиванию травы в парках, местах общего пользования, улицах Быково – 124,5 тыс. руб.;

- оплата за водоснабжения зеленых насаждений – 116,4 тыс. руб.;

- приобретение посадочного материала – 24.3 тыс. руб.;

     По подразделу «Содержание мест захоронения»  профинансировано работ на сумму – 103,8 тыс. руб.

     По подразделу «Прочее благоустройство» проведены следующие работы и оказаны услуги на сумму 1310 тыс. руб., в том числе:

- ликвидация несанкционированных свалок, погрузка мусора по периметру поселения – 252 тыс. руб.;

- устройство дороги с твердым покрытием до площадки временного содержания твердых бытовых отходов – 400 тыс. руб.;

- содержание городского пляжа – 96,5 тыс. руб.;

- приобретение мусорных контейнеров – 99 тыс. руб.;
- противопожарная опашка – 33,5 тыс. руб.;

- ремонт и окраска турникетов и ограждений – 94,2 тыс. руб.

     В 2014 году были продолжены работы по благоустройству ул. Куйбышева, построена парковка по ул. Мира около школы № 1, построены тротуарные дорожки до д/с № 3 «Солнышко», средней школы № 3 по ул. Щербакова, в планах работы администрации поселения на 2015 год продолжение работ по благоустройству центральной части городского поселения.

     По программе «Улучшение жилищных условий молодых семей Быковского городского поселения в 2012-2015 годы» в бюджете 2014 года были выделены средства на приобретение жилья молодым семьям в сумме  - 489 тыс. руб.

Территориальное общественное самоуправление
     В течение 2014 года на территории поселения работало 7 территориально-общественных самоуправлений с правом юридического лица, за которыми закреплено более 80 % территорий поселения, и сегодня хочется поблагодарить руководителей территориального общественного самоуправления за их вклад в вопросах благоустройства, обустройству мест массового отдыха жителей Быково, создания новых рабочих мест и решения других наиболее значимых задач повседневной жизни.

     В качестве положительных конкретных примеров в деятельности ТОСов, можно привести, например: проведение праздников «Дня Строителя», «День Нептуна», общегородских мероприятий. На территориях всех ТОСов оборудованы детские игровые площадки, проводится работа по озеленению, шефская работа с ветеранами и множество других полезных дел.
     По разделам Молодежная политика», спорт всего профинансировано мероприятий на сумму 247 тыс. руб.

     В течение 2014 года на территории Быковского городского поселения было проведено более 14 соревнований по различным видам спорта, такие как открытый турнир р.п. Быково по рукопашному бою с участием 6 районов Волгоградской области. Участие команд р.п. Быково в соревнованиях в г. Волгограде, г. Камышине, г. Волжском по различным видам спорта.
     В декабре 2014 года на базе ДК «Строитель» был открыт фитнес-центр для всех жителей р.п. Быково.

     На территории поселения успешно работают молодежные военно-патриотические клубы «Десантник», «Казачек» на базе ДК «Строитель», клуб «Беркут» на базе школы № 1. Их деятельность направлена на героико-патриотическое воспитание подрастающего поколения, уважения к старшему поколению, подготовке юношей к прохождению армейской службы. Были проведены мероприятия в январе 2014 года, такие как посещение, детьми Рождественской елки в г. Волжском, военно-патриотического представления в г. Волгограде.
     По разделу «Культура» всего было профинансировано на сумму 12.157 тыс. руб., в том числе:

- заработная плата – 7.675 тыс. руб.;
- межбюджетные трансферты (содержание библиотек)– 2.575 тыс. руб.;

- закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд – 1.812 тыс. руб.

     В 2014 году проведен ремонт входа подсобных помещений, ремонт противопожарной сигнализации ЦКД – 181,2 тыс. руб.

     Проведен ремонт изгороди, помещения под фитнес-клуб в ДК «Строитель» - 106,3 тыс. руб.

     В течении 2014 года коллективом Центра Культуры и Досуга (директор Ковылина И.В.) и ДК «Строитель» (директор Завалова Е.В.) проведено большое количество праздничных мероприятий посвященных «красным дней» календаря, профессиональным праздникам проведенным на высоком художественном и профессиональном уровне.
     При ЦКД в настоящее время работают семь коллективов имеющих звание «Образцовый» и «Народный». Большая работа проводилась и в настоящее время проводится по мероприятиям, посвященным 70-летию Победы. Народный коллектив ансамбль казачьей песни «Разгуляй»  принял участие в Областном конкурсе фольклорно-этнографических коллективов, где был награжден Дипломом, а юные мастерицы из Образцового театра Моды «Плетеница», за свои работы на выставке декоративно-прикладного искусства были награждены дипломами и грамотами.
О работе административной комиссии
     Осуществляя деятельность по благоустройству и поддержанию в надлежащем состоянии территории муниципального образования, Территориальной административной комиссией Быковского городского поселения совместно с территориальными общественными самоуправлениями, МВД России по Быковскому району, ГКО «Троицкое» за 2014 года проведено 97 проверки прилегающих к частным домовладениям территорий.

 В процессе проверок лицам, допустившим нарушения Правил благоустройства Быковского городского поселения, вручено 80 уведомлений об устранении нарушений.

           За 2014 г. в Территориальную административную комиссию поступило 19 материалов об административных правонарушениях.

Рассмотрено  материалов об административных правонарушениях: по статье 8.3- 2 ,  вынесены постановления о наложении штрафа на общую сумму 4000 рублей; по статье 8.7- 5 ,  вынесены постановления о наложении штрафа на общую сумму 5500 рублей по статье 8.16- 8, вынесено постановление о наложении штрафа на общую сумму 2000 рублей; по статье 14.9 -3 , вынесено постановление о наложении штрафа на общую сумму 3000 рублей; по статье 14.1- 1 , вынесено постановление на общую сумму 2000 рублей.

Всего наложено штрафов на общую сумму 16500 рублей

 Прекращено: 4 административных материала.
  Предупреждений: по 5 административным материалам.
О работе с обращениями граждан

            В администрации Быковского городского поселения ведется работа с обращениями граж​дан, осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации и Федеральным Законом от 02 мая 2006 года №59-ФЗ « О порядке рассмотрения обращений граж​дан в РФ.»

            В администрации поселения на данный момент не подключена система АСКОГ из за отсутствия денежных средств в бюджете на эти цели, и поэтому работа по обращениям ведется вместе с другой документацией.  Администрация , получившая обращения рассматривает их в месячный срок и опреде​ляет исполнителей, характер действий и сроки рассмотрения. При необходи​мости даются поручения проверить наиболее сложные обращения с выездом на место, а также о привлечении к проверке специалистов различных отрас​лей. По результатам рассмотрения обращений,  заявителям оказывается  правовая помощь, даётся разъяснение действующего законодательства по формам и методам защиты их прав, в необходимых случаях осуществляется выезд на место специалистами разных отраслей администрации поселения. 

           За 2014 год в администрацию поселения поступило 124 обращений: все поступившие обращения в  письменном виде. Ответы на  заявления, обращения формируются в сроки в соответствии с законодательством.

            Обращения охватывают вопросы связанные с земельными участками, в области освещения улиц, благоустройства улиц, отсутствие воды, о разрешении в проведении газа к жилым домам, об уборке снега и посыпки дорог пескосоляной смесью, о приватизации жилья, спиливание сухих деревьев, о выдаче характеристик, дубликатов документов и т.д. 

              С развитием информационных технологий гражданам предоставляется возможность направлять обращения через официальный сайт администрации в электронном виде .

                Анонимные обращения, то есть обращения заявителей, в которых не указаны фамилия, собственное имя, отчество (если таковое имеется) либо инициалы гражданина или адрес его места жительства (места пребывания) и (или) места работы (учебы) либо наименование юридического лица (полное или сокращенное) или его место нахождения, не подлежат рассмотрению, если они не содержат сведений о готовящемся, совершаемом или совершенном преступлении.

Торговое и бытовое обслуживание

    На территории Быковского городского поселения работает 114 объектов торговли, в том числе 4 сетевых магазина розничной торговли, вещевой рынок, необходимо отметить, что полностью закрыт сегмент по продажи на территории р.п. Быково товаров продовольственной, хозяйственной, сложнобытовой группы, телеаппаратуры, строительных материалов, работает продовольственный рынок, у людей отпала необходимость выезжать за покупками в областной центр.
     В сфере бытового обслуживания осуществляются все виды услуг, таких как парикмахерские, ремонту и пошиву одежды, обуви, ремонту сложнобытовой техники, фотоателье, работают несколько автомастерских, автомоек и других услуг.
     Сегодня в р.п. Быково сосредоточено до 80% торгового и бытового обслуживания населения Быковского муниципального района.
            В администрации Быковского городского поселения ведется работа с обращениями граж​дан, осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации и Федеральным Законом от 02 мая 2006 года №59-ФЗ « О порядке рассмотрения обращений граж​дан в РФ.»

            В администрации поселения на данный момент не подключена система АСКОГ из-за отсутствия денежных средств в бюджете на эти цели, и поэтому работа по обращениям ведется вместе с другой документацией.  Администрация , получившая обращения рассматривает их в месячный срок и опреде​ляет исполнителей, характер действий и сроки рассмотрения. При необходи​мости даются поручения проверить наиболее сложные обращения с выездом на место, а также о привлечении к проверке специалистов различных отрас​лей. По результатам рассмотрения обращений,  заявителям оказывается  правовая помощь, даётся разъяснение действующего законодательства по формам и методам защиты их прав, в необходимых случаях осуществляется выезд на место специалистами разных отраслей администрации поселения. 

           За 2014 год в администрацию поселения поступило 124 обращений: все поступившие обращения в  письменном виде. Ответы на  заявления, обращения формируются в сроки в соответствии с законодательством.

            Обращения охватывают вопросы связанные с земельными участками, в области освещения улиц, благоустройства улиц, отсутствие воды, о разрешении в проведении газа к жилым домам, об уборке снега и посыпки дорог пескосоляной смесью, о приватизации жилья, спиливание сухих деревьев, о выдаче характеристик, дубликатов документов и т.д. .

              С развитием информационных технологий гражданам предоставляется возможность направлять обращения через официальный сайт администрации в электронном виде .

                Анонимные обращения, то есть обращения заявителей, в которых не указаны фамилия, собственное имя, отчество (если таковое имеется) либо инициалы гражданина или адрес его места жительства (места пребывания) и (или) места работы (учебы) либо наименование юридического лица (полное или сокращенное) или его место нахождения, не подлежат рассмотрению, если они не содержат сведений о готовящемся, совершаемом или совершенном преступлении.

Уважаемые товарищи!

     Не менее важные и ответственные задачи предстоит решать администрации городского поселения совместно с депутатами городской Думы и в 2015 году, где приоритетными направлениями остаются повышение надежности м качественного предоставления услуг в работе коммунальных служб, проведение комплекса работ по благоустройству, опора на дальнейшее развитие территориального общественного самоуправления, в решении других вопросов местного значения направленных на решение основной задачи – сохранения социальной стабильности и уменьшения социальной напряженности.

     Уверен, что все это реально воплотить в жизнь только при условии совместной  добросовестной работе.

Глава

Быковского городского поселения                         В.В. Сергиенко
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

БЫКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

БЫКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

РЕШЕНИЕ

от  25.03.2015 г.   №  12/60                                                                     14.00                    

	Отчет Главы Быковского городского поселения «О мероприятиях социально-экономического развития, модернизации и реконструкции объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы, проводимые на территории Быковского городского поселения в 2014 году»


Заслушав и обсудив отчет Главы Быковского городского поселения «О мероприятиях социально-экономического развития, модернизации и реконструкции объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы, проводимые на территории Быковского городского поселения в 2014 году»,
Быковская городская Дума РЕШИЛА:

1. Отчет Главы Быковского городского поселения «О мероприятиях социально-экономического развития, модернизации и реконструкции объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы, проводимые на территории Быковского городского поселения в 2014 году», - принять к сведению.
2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную мандатную комиссию по этике и нормотворческим предложениям (председатель Горбунов С.Н.)

	Председатель 

Быковской городской Думы                                         И.С. Жолобова


